BİZİM DESTANIMIZ
     Bayraklar ve milli marşlar milletlerin bağımsızlık sembolüdür. Milli marşlar ülkenin tarihini yansıtır. O toplumun yaşadığı acı tatlı olaylar, ortak değerler, inanışlar marşlarda kendini gösterir. İstiklal Marşımız Türk milletinin bağımsızlık mücadelesinin destanıdır.  
                İstiklal Marşı, Mehmet Akif Ersoy tarafından halkın içinde bulunduğu durumu, Kurtuluş Savaşı sonrasında, Türk ulusunun özgürlük duygusunu ifade etmek için yazılmıştır.  
               Mehmet Akif Ersoy yeri doldurulamayan bir şairimizdir. Kalbi millet sevgisi ile doludur. İşkenceye ve zulme uğramış toplumun içinden bir ışık gibi doğmuş ve İstiklal Marşı'nı tüm kalbi ile yazmıştır. Önce yarışma ödüllü olduğu için katılmak istememiştir. Sonrasında rica üzerine tek kuruş almadan marşı yazmıştır. Bu onun ne kadar büyük bir insan olduğunun kanıtıdır.             
                Marşımızın ilk iki kıtasını Osman Zeki Üngör bestelemiştir. Bu şekliyle Milli Marşımız devlet törenleri, spor müsabakaları gibi durumlarda söylenirken yazıldığı dönemki duyguları yeniden yaşatır. Böylelikle duyguların nesillere aktarılmasını sağlar.  
[bookmark: _GoBack]             Ben yurt dışında gurbette olduğumdan mıdır bilmem marşımızı her duyduğumda tüylerim ürperir, içimi bir coşku kaplar. Gururlanırım hatta gözlerim dolar. Çünkü bu yaşananları öyle güzel anlatmış ki Mehmet Akif… Ayrıca bu anlatımından ötürü O’na gizli bir hayranlık da duyarım. Ben de şair olabilir miyim diye düşünürüm. Sonra o dönemde yaşanan olaylar, halkımızın arzuladığı tam özgürlük isteği, bunun uğruna her şeyin feda edilmesi, vatanıma olan özlemimi attırır.       
           Daha çok çalışmam ve ülkemizin gelişmesine katkı sağlamam gerektiğini düşünürüm. Ulu önderimiz Atatürk’ e olan sevgi ve hayranlığım daha çok artar. Vatanımızın özgürlüğü uğruna hayatını feda eden şehitlerimizi saygıyla anarım. Ve şairimizin dediği gibi “ Allah bu millete bir daha marş yazdırmasın” diye dua ederim.
       Marşımıza hak ettiği değeri vermeli, onun bizi temsil ettiğini unutmamalıyız. İçeriğini, ifade ettiği değerleri her zaman hatırlamalı ve hatırlatmalıyız.
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